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[ Tpe3eHTaunga cooepxXumT
aHMMAUMIO Ha cnange.
CMOTPETb B pexxmme
O0EMOHCTPaLNIM



CerogHsa Ha ypoke

e PaboTa c nepeMeHHOW UMNKN3;
e Bno)eHHble LUKIbI;

e Llnkn while;

e ELLE BonblUue aHMaunn!
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ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

—

YTO Takoe Lmkn?

YTo Takoe Teno umkna??
IlNa 4yero Mcnonb3ytoT
nepeMeHHYIo Linkia? f‘@
4. Koroa umkn npekpalwaer /
CBOO paboTy?

W

ﬂ anropmTMMka



3agaHune Ha noBTOpPEHUE

Hanmwmnte LMKINYECKYIO NporpamMmy aad p1McoBaHM4A
cnepyouwen epurypsbl (OamnHa ctopoHbl = 100, noBopoT = 70,
KONMMYeCTBO Utepaunim = 40, UBET=CUHWNW):

1. Kakme KoMaHabl HeobxogMMmbl
o9 pyucoBaHMa?

CKOJ1bKO pa3 BbIMOMHUTCA LKMKN?
YeMy M3Ha4varibHO paBHa
nepeMeHHasa umkna?

w N

a aJITOPUTMUKA



3agaHune Ha noBTOPEHUE. PeweHUe

Hanmwmnte LMKINYECKYIO NporpamMmy aad p1McoBaHM4A
cnepyouwen epurypsbl (OamnHa ctopoHbl = 100, noBopoT = 70,
Kom4yecTBO utepaumnm = 40):

from turtle import*
i=0
color("blue")
while i<40:
forward(100)
left(70)
i=i+1 >
exitonclick()

a aJiIroOpUTMUKa



3agaHue Ha nucte. PoboT-norpysyumk

CocTaBbTe afiropuT™M a9 poboTa, YTOObI OH

norpy3snn 3 a61oKa B KOPoObKy. PO6OT MOXKET
B3ATb TOJIbKO 1 9610KO.

ﬂ anropmMTMmKa



3agaHue Ha nuncTe. PO6OT-I'IOI'E¥3‘-IMK

CocTaBbTe afiropUTM ‘
aona poboTa, YToObI 2 n=0
OH norpysmn 3 HeT 3
A6/10Ka B KOPOOKY. na
POo6GOT MOXET B3AThb 4 [(Basre sbnovo
TOMbKO 1 A60KO. 5[ Tomeer
!
N-KOJINYECTBO SIGNIOK B KOPO6GKe 6 ”°”°>"”I'° Abnoko
7 n=n+1
8 BepHyT:Cﬂ Ha3ag
\/

9 vonen_>

a aJiIroOpUTMUKa



Bonpoc

Ha3oBuTe HOMepa 6GIOKOB,
BXOOALLMX B T€MO LMKMA.

A%
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Bonpoc

Ha3oBuTe HOMepa 6GIOKOB,

BXOOALLUMX B TeNo LMKa. 4 -8
4 | Baartb s6noko A
l V-0
MogbexaTb K
5 |<p(l)p06|<e
!
6 | Monoxutb 56m0KO
!
7 n=n-+1
!
8| BepHyTbea Hasan

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

3ayeM nepen LUMKIOM Mbl
BbinonHaemM N=0 ?

A%
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Bonpoc

3ayeM nepen LUMKIOM Mbl
BbinonHaemM N=0 ?

A%

O6HyNdaeM nepemMeHHyto —
KOM4ecTBO A6/10K
B KOpObKe

ﬂ anropuTMMKa



3agaHue Ha nucte. PoboT-norpysyumk

KaK M3MEHUTCH anropuUTM, eCfiv B KaXKayto
KOPOOKY HY>XHO ByaeT MOoNoXXMTb No 5 96/710K?
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3agaHue Ha nucte. PoboT-norpysyumk

KaK M3MEHUTCH anropuUTM, eCfiv B KaXKayto
KOPOOKY HY>XHO ByaeT MOoNoXXMTb No 5 96/710K?

Hy>XHO MOBTOPUTb UMK/ 3 pa3a
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BHELWHUUN N BNOXXEHHbIU (BHYTPEHHUUN) LUKN

LiInkn, cogep»Xxawmm B cebe
OPYyron, Ha3blBatOT BHELUHUM,
a LMK, HaXoOaLWwmMmea B tene -
NepBOro — B/IOXEHHbINA Bno>xeHHbIN
(BHYTPEeHHMII). (BHYTPEHHUMN)
g Kaxkgoro uUMKMia Hy»KHa LUK/

CBOS NnepemMeHHasa LunkKia.

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

33 4YTO ByneT oTBeYaTb BHELLWHUM
LMK B @aIrOpPUTME MOrpy3Ku
A610K?

A%
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Bonpoc

33 4YTO ByneT oTBeYaTb BHELLWHUM
LMK B @aIrOpPUTME MOrpy3Ku
A610K?

A%

3a NOACYET KOPOBOK

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

3a 4TO BygeT oTBeYaTb
B/IOXXEHHbIV LMK B afilroputMe
MNOrpy3Kmn a610K?

A%
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Bonpoc

3a 4TO BygeT oTBeYaTb
BIOXXEHHbIW LMK B anropmtMe
COPTUPOBKM A96NOK?

A%

3a NoagcyéT aboK
B KOpObOKe

ﬂ anropuTMMKa



Pa6boTa Ha nucTte. Pob6oT-norpy3vymk

Hangunte owmobKy B
6noK-Ccxeme.
K-KonmnyecTtBo KOpo60K
N-KOJINYECTBO A6/10K

[Mporpamma 3anonHeHns Kopooku
sabnokamum
n=n+1

a aJiIroOpUTMUKa



Pa6oTa Ha nnucTte. Po60T-Norpysymk

Hangunte owmobKy B
6noK-cxeme
K-KonmnyecTtBo KOpo60K
N-KOJINYECTBO A6/10K

yBeJIMHYeHNE NnepeMeH HOW
BHeLWHEro ynKria

{ fa

k=k+1
Mporpamma 3anonHeHus Kopobku
abnokamu
n=n+1

Rl anroputMmmka




Pa6oTa Ha nnucTte. Po60T-Norpysymk

Hangunte owmobKy B
anropuT™Me
K-KonmnyecTtBo KOpo60K
N-KONINYECTBO A6J10K

{ fa

Mporpamma 3anonHeHus Kopobku
abnokamu
n=n+1

Rl anroputMmmka




Pa6boTta Ha nucTte. PoboT-nor

34HUNK

Hangunte owmobKy B
anropuTMme.
K-KonmnyecTtBo KOpo60K
N-KONINYECTBO A6J10K

OOHYyNeHmne nepeMeHHoOM
B/IOXXEHHOIO LUMKa
Nn=0

k=k+1

)

| Fier

k=0

HeT k<3
‘ a

n=0

n<5 -
aa

Mporpamma 3anonHeHust Kopobku

abnokamu
n=n+1

a aJiIroOpUTMUKa



3agaHue

OTKpounTe pans square.py.
Kakon pUCYHOK Mbl YBUOWM MOCe 3anycKa
NnporpamMmmbl?

from turtle import*

-0

forward(40)

right(90)

I=i+1
exitonclick()

ﬂ anropMTMMKa



3agaHue. PeweHue

OTKpounTe pans square.py.

Kakon pMCYHOK Mbl YBMOWM MOCME 3arnyckKa
NnporpamMmmbl?

from turtle import*

=0

while i<4:
forward(40)
right(90) d
I=i+1

exitonclick()

a aJiIroOpUTMUKa



Bonpoc

YTo HY»KHO caenaTb, UTob6bl Mocsie KBaapaTa
yepenaluka cMoTpesia BBepx?

ac
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Bonpoc

YTo HY»KHO caenaTb, UTob6bl Mocsie KBaapaTa
yepenaluka cMoTpesia BBepx?

A%

[ToBepHYTbCca Ha 90
rpagycoB HaneBo
left(90)

ﬂ anropmTMMka



3agaHue

M3MeHnTe npenblayLlyo NporpamMmmy, YTOODI
MNoJ1iY4HNJ1OCb ClielyroLllee M3o6pa>+<e|—| Ne.

K} anroputmmuka



3agaHue. PeweHue

M3MeHnTe npenblayLlyo NporpamMmmy, YTOODI
MNoJ1iY4HNJ1OCb ClielyroLllee M306pa)+(eH Ne.

from turtle import*
i=0
while i<4:
forward(40)
right(90)
i=i+1
left(90) >
i=0
while i<4:
forward(40)
right(90)
i=i+1
exitonclick()

K} anroputmmuka



Bonpoc

HanounTte 610K KOMaHO, KOTOPbIM MOBTOPAETCA B
nporpamMmme,

from turtle import*

i=0

while i<4-:
forward(40) q
right(90) /{\ 9
i=i+1

left(90)

i=0

while i<4-:
forward(40)
right(90)
i=i+1

exitonclick()

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

HanounTte 610K KOMaHO, KOTOPbIM MOBTOPAETCA B
nporpamMmme,

from turtle import*

i=0

while i<4:
forward(40) q
right(90) /r\ @
i=i+1

left(90)

i=0

while i<4:
forward(40)
right(90)
i=i+1

exitonclick()

ﬂ anropuTMMKa



Bonpoc

CKOJMbKO Pa3 NOBTOPHETCH
3TOT 6/TOK KOMaHA?

A%
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Bonpoc

CKOJMbKO Pa3 NOBTOPHETCH
3TOT 6/TOK KOMaHA?

A%

2
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Bonpoc

3a 4TO BygeT oTBeYaTb
BHELWHUMW LMK, @ YTO 3a YUTO
BJTIOYXEHHbIN?

A%
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Bonpoc

3a 4TO BygeT oTBeYaTb
BHELWHUMW LMK, @ YTO 3a YUTO
BJTIOYXEHHbIN?

A%

BHeLUHUM — KOMMYEeCTBO KBa4paToOB U
MOBOPOT.

BNOXEeHHbIN — OTPWNCOBKaA KBagpaTa
(CTOPOHbI M MOBOPOTHI).

ﬂ anropuTMMKa



BnoxeHHbIn Uunkn while

while <ycnosune 1>:
while <ycrnosue 2>: —
B/1O)YXeHHbIU
<«—»-0nok KomaHA 2 LMKN

Oornok komaHg 1

El aNropuMTMMKa



neEeMeHHaFI-C‘-IeT‘-IMK

[1a ka)xoou
MPOBEPKWN YCITOBUA
OO1XKHa OblTb CBOSA
nepemMeHHasa Unkna.
Hanpumep, on4a
BHeELWHero |, Ang
BJIOXXEHHOTIO j.

Brno)XeHHbIU
LMK

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

I3MeHUTe NpenblayLLyo NporpamMmy C
MCMOJSIb30BAHMEM BITOXXEHHOIO LKA,

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

I3MeHUTe NpenblayLLyo NporpamMmy C
MCMOJSIb30BAHMEM BITOXXEHHOIO LKA,

from turtle import*

i=0

while i<2:

j=0

while j<4:
forward(40)
right(90) >
J=j+1

1=1+7
left(90)

exitonciick()

a aJITOPUTMUKA



3agaHue

I3MeHnTe npeblayLyto nporpamMmmy oaq
MnoslydyeHmsa cnenyoLlero n3odpaxxeHums.

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

I3MeHnTe npeblayLyto nporpamMmmy oaq
MnoslydyeHmsa cnenyoLlero n3odpaxxeHums.

from turtle import*
i=0
while i<4:
j=0
while j<4:
forward(40)
right(90)
J=j+1
i=i+1
left(90)
exitonclick()

a aJiIroOpUTMUKa



3agaHue

Hanmwwnte nporpamMmy a9 NoayvyYeHmsa cnegyroLuero
N300paXkeHus.

1. Kak mnamMeHunacb purypa?

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

Hanmwwnte nporpamMmy a9 NoayvyYeHmsa cnegyroLuero
N300paXkeHus.

from turtle import*
i=0
left(45)
while i<4:
=0
while j<4: *
forward(40)
right(90)
=+
i=i+1
left(90)
exitonclick()

a aJITOPUTMUKA



Bonpoc

Kak nony4ymTtb crnenyrollee
n3o0bpaxkeHme? N3 yero oHo
COCTOUT?

AN

ﬂ anropmTMMka



Bonpoc

Kak nony4ymTtb crnenyrollee
n3o0bpaxkeHme? N3 yero oHo
COCTOUT?

AN f@

ﬂ anropuTMMKa



3agaHue

Hanmwwnte nporpamMmy a9 NoayvyYeHmsa cnegyroLuero
N300paXkeHus.

a aJITOPUTMUKA



3agaHue. PeweHue

Hanmwwnte nporpamMmy a9 NoayvyYeHmsa cnegyroLuero
N300paXkeHus.

from turtle import*
i=0
while i<8:
=0
while j<4:
forward(40)
right(90)
=+
left(45)
i=i+1
exitonclick()

a aJITOPUTMUKA



CerogHsa Ha ypoke

e PaboTa c nepeMeHHOM UnKna.
e BrnoXeHHble LUMKbI.
e Llnkn while.

A%
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3agaHue Ha OOM. YpoBeHb |

HannwwuTe nporpamMmy ansa noaydeHmnsa cnegyrowero
N300 paXKeHUs.

yron 1=72 rpanyca
yron 2=144 rpanyca
line=50

a aJiIroOpUTMUKa



3agaHue Ha OOM. YpOoBeHb 2

Hanuwmnte nporpamMmy aaa nonydeHmsa cneayrowero
N3006pPaXKeEHNA C BBOOOM OaHHbIX.

BbibepuTe UBET: KpaCHbIA, 3eNeHbln

yron 1=72 rpanyca
yron 2=144 rpanyca
line=50

LIBET - 3€/IEHbIU

OK Cancel

a aJiIroOpUTMUKa



